                                   2. Содержание проекта
2.1. Постановка проблемы, цель и задачи, решаемые проектом:

Любое знакомство приезжающих в село,  начинается с центра.                               В с. Сухово с населением 855 человек отсутствует комфортное место отдыха, соответствующее современным требованиям. Единственная зеленая зона расположена в центре села, в непосредственной близости к администрации сельсовета, к общеобразовательной школе, фапу, дому культуры – это территория напротив сельского дома культуры. Здесь проходят  массовые праздники и гуляния.

Территория  существует более 30 лет. В центре него находится памятник погибшим жителям Суховского сельсовета в годы Великой Отечественной войны. Ежегодно проводится косметический ремонт памятника и ограждения, в 2014г заменили книги-памяти погибших на Великой Отечественной войне.

Мы предлагаем благоустроить эту территорию, и с помощью проекта создать там оборудованное место для физического развития детей, для семейного отдыха, для проведения различных мероприятий, способствующих объединению разных поколений, развитию традиций. Детям особенно необходимо проводить как можно больше времени на свежем воздухе для их стабильного физического и умственного развития и формирования у них крепкого здоровья. Детская игровая площадка – это второй дом и это единственное место, где наши дети могут чувствовать себя настоящими хозяевами. Поэтому для нас с Вами особенно важно сделать их мир уютным, создать атмосферу тепла и доброты. А игровая площадка станет местным островком детского отдыха, веселья и смеха, туда будет доступно прийти каждому ребенку села. Тем более этот проект будет использоваться круглогодично. В зиму он будет являться уголком детского творчества, где дети смогут под руководством взрослых строить снежные фигуры и ледяные горки.  Игры и занятие на площадке будут способствовать развитию коммуникативных навыков у детей, что немало важно в условиях современного быстроменяющегося мира.

Цель и задачи проекта
Цель – участие всех социальных групп в мероприятиях, направленных на благоустройство села, вовлечение широкого круга населения в досуговую, спортивную деятельность, а также создание условий для развития детей, как дошкольного возраста, так и более старшего возраста путем сооружения детской площадки. Привлечение учреждений, организаций, учащийся молодежи и жителей села к совместной социально полезной деятельности. 

Задачи:
·  создание игровой спортивной площадки;

· организация на ней занятий с детьми и их родителями; 

· возрождение и развитие культуры совместного досуга и праздников. 

Мероприятия программы:

 - планировка территории;

- доставка оборудования;

-установка оборудования;

Социальные группы населения:
      Проект рассчитан на все социальные группы населения, так как его реализация позволит объединить разные поколения на проекте «Вспомним детство золотое».
- На территории Суховского сельсовета проживает 1220 человек.                       -   Доля граждан, на которых рассчитан проект после его реализации,              от  общего количества граждан, проживающих в муниципальном образовании      100%.                                                                                                                              -   В рамках реализации проекта планируется привлечь около 16 человек,    что  составляет 10% от общего количества граждан, проживающих в  муниципальном образовании.                                                                                          -    Количество граждан, признанных в установленном порядке         Безработными – 26 человек,  планируется трудоустроить на общественные    работы в рамках реализации проекта - 16 чел.                                                              -   Перечень организаций, которые могут быть привлечены к реализации    проекта :                                                                                                                                                                                                                          МО «Суховский сельсовет»                                                                                          МБОУ «Суховская средняя общеобразовательная школа № 3»                                      МБУК «Суховская централизованная клубная система»                                                         КФХ «Блохин»                                                                                                       

Ожидаемые результаты от реализации проекта.                                                              В рамках проекта «Вспомним детство золотое»
· Будет оборудована и благоустроена игровая, детская площадка– место для спортивной, культурной и досуговой деятельности.

· Инициированный и успешно реализуемый нами проект «Вспомним           

     детство золотое», позволит значительно снизить степень социальной 
         напряженности, так как будет создано место для общения и обменом  

         жизненным опытом молодых семей, имеющих маленьких детей. Дети, 
         приходящие поиграть и отдохнуть площадки, их родители уверенно 
         обживут территорию. Дети будут играть, мамы и бабушки отдыхать и                

         общаться.
          Территория возле Дома Культуры станет местом где играют, общаются    

          и  развиваются дети, развиваются традиции,  крепнет связь поколений,  

          прививаются навыки культурного общения, в том числе, забота о малой  

          родине.

· Улучшится внешний архитектурный облик села.

                 Деятельность администрации Суховского сельсовета, 

развивающей инициативы граждан и их общественную деятельность

Администрация Суховского сельсовета активно участвует во всех районных мероприятиях общественно-культурной жизни района. Добрыми традициями села стали ежегодно проводимые Праздник Масленицы, Новый год, Международный женский день и другие.   

Суховским сельским Советом депутатов в мае месяце принято решение об утверждении Положения о конкурсе по благоустройству территорий Суховского сельсовета на лучшую усадьбу, лучший дворик, лучшее благоустройство прилегающей территории предприятия, торговой точки, где
поручено администрации Суховского сельсовета ежегодно  организовывать проведение конкурса с привлечением общественности, населения, коллективов предприятий и организаций по благоустройству территорий Суховского сельсовета. На 2015 год в бюджет сельсовета заложены средства специально для проведения данных конкурсов.
     Ежегодно проводятся двухмесячники по благоустройству придомовых и прилегающих территорий гражданами, организациями и учреждениями поселения (с 15 мая по 15 июля).


Ежегодно проводятся субботники по уборке территорий общего пользования.


Организация уборки придомовых территорий жителями поселения с предоставлением транспорта для вывозки мусора на место временного хранения отходов в течение года.


Ежегодная организация оплачиваемых работ по благоустройству с привлечением детей старшеклассников.

За последние 10 лет на территории села не построился ни один дом, но зато в последние года в связи с тем, что у людей появилась работа (рабочие ездят на север в заезды и большинство работает в сельхозпредприятии "Восход", что находится в 12 км от с.Сухово и проведением конкурсов по благоустройству (появился дух соревнования) у нас начали обустраивать дома и ограждения, каждый старается делать по - своему. Если нет материальной возможности, то белят палисадники, убирают территорию вокруг усадьбы, согласно Правил благоустройства, вырубают сорняки.

Сейчас жители негативно относятся к тем, кто затягивает с уборкой своей территории. 

Малые архитектурные формы – беседки, альпийские горки, скамейки у нас только на территории школы и фапа. В этом году планируется строительство беседок на детской площадке и установка скамеек на этой же площадке.


27.12.2012 года утверждены  Суховским сельским Советом депутатов «Правила землепользования и застройки»

«Правила благоустройства, озеленения и содержания территории Суховского сельсовета» утверждены Суховским сельским Советом депутатов 21.09.2012 года.

23.05.2013 года утверждено Положение о ежегодном конкурсе по благоустройству Суховского сельсовета.
 Доля расходов Суховского сельсовета, на текущее содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства в общем объеме расходов бюджета поселения – 7%, - 309597 руб.

Расходы бюджета поселения, на уличное освещение в расчете на одного проживающего в муниципальном образовании – 282руб. 76коп.

В прошедшем году постепенно переводили уличное освещение на энергосберегающие лампочки.

Проведено заседаний административных комиссий по рассмотрению дел об административных правонарушениях - 0.                                                               Проведено заседаний административных комиссий по рассмотрению дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов -  таких заседаний не было. Нарушения  конечно на территории такие есть, но виновников установить не удается.

 Общая протяженность улиц, проездов- 21,5км. Состояние на части двух улиц неудовлетворительное. Но ежегодно улицы грейдируются, зимой очищаются от снега. 

Прирост протяженности улиц, проездов, набережных за отчетный год от общей протяженности улиц, проездов, набережных - прироста не было.

 Удельный вес отремонтированных за отчетный год автомобильных дорог местного значения в границах населенного пункта - 6.5% от общей протяженности. Отремонтировано 700 метров, улица Партизанская.

Удельный вес убираемых тротуаров, автомобильных дорог местного значения в границах населённого пункта – 100%. Тротуары очищаются жителями, а дороги чистятся по договорам с КрайДЭО.

 Общая протяженность освещенных частей улиц, проездов- 21,5км.

Освещение проходит по всей длине дорог села.

 Прирост освещенных частей улиц, проездов, за год от общей протяженности освещенных частей улиц, проездов освещены все улицы.

Прирост будет в 2015 году, будет освещена детская площадка.

 Отремонтировано фасадов многоквартирных домов от общего количества многоквартирных домов  - у нас нет многоквартирных домов.

Удельный вес зеленых насаждений в пределах городской черты к общей площади населенного пункта .

Организация конкурсов по благоустройству. Ежегодно проводятся такие конкурсы. После первых праздников, награждений, публикаций в газете жители начали украшать фасады своих домов, больше сажают цветов.

Никто  при вырезке заборов, наличников, палисадников не повторяет рисунков, уже использованных другими, улицы становятся более интересными.  Ежегодно в СДК проводится выставка плодов, овощей, цветов и делается фотовыставка лучших и самых чистых усадьб. 

 Организация месячников по благоустройству Ежегодно проводятся двухмесячники по благоустройству, обычно это май, июнь. Но Совет ветеранов предлагает сделать месячник в сентябре. Убрать высохшую траву и уйти в зиму с чистыми улицами.

 Организация субботников и санитарных пятниц. Субботники объявляются в начале двухмесячника по благоустройству, убираются переулки, парки, территории социальных объектов и кладбище.

 Привлечено граждан на уборку территорий от общего количества проживающих- на уборку территорий выходят все жители, кроме совсем малолетних детей и стариков. Убирают территории около своих домов, улицы у нас прямые и очень широкие. А на субботниках уже как бы общую территорию.

   Наличие полигона бытовых отходов. Планируется сделать ограждение полигона временного хранения мусора.

   Ликвидировано несанкционированных свалок. Ликвидирована одна несанкционированная свалка. В июне у нас была проведена проверка свалок и никаких претензий по их расположению и содержанию к нам не было. 
     Решением Суховского сельского совета депутатов № 3-6 от 27.01.2007г. утверждено положение о самообложении граждан Суховского сельсовета.

На сентябрь   2015 года запланировано проведение референдума по вопросу самообложения граждан на цели, связанные с благоустройством села. В течении года администрация Суховского сельсовета будет проводить опросы граждан: на какие мероприятия по благоустройству жители села хотели бы направить средства по самообложению.          

В настоящее время взносы от граждан (в порядке самообложения) не утверждены.

