Проект «Колодец, колодец дай воды напиться …»
Размер запрашиваемой субсидии: 633657,00 (шестьсот тридцать три тысячи шестьсот пятьдесят семь рублей 00 копеек) рублей.
Размер средств, необходимых на реализацию проекта по благоустройству: 639994,32 (шестьсот тридцать девять тысяч девятьсот девяносто четыре рубля 32 копейки) рублей.
Размер средств на софинансирование проекта по благоустройству из бюджета Веселовского сельсовета: 6337,32 (шесть тысяч триста тридцать семь рублей 32 копейки) рублей.
Срок реализации проекта по благоустройству с 1 июля по 31 октября 2015года. 

Содержание проекта
Постановка проблемы, цели и задачи, решаемые проектом:
Наше село Веселое старинное очень опрятное, ухоженное село. Но вот водоснабжение для нужд населения производиться с колодцев выкопанных ещё с давних времен, которые являются единственными источниками водоснабжения для более 30% жителей села для бытовых и технических нужд. Так вот, на территории села одиннадцать общественных шахтных водозаборных колодцев, которые еще ни разу не ремонтировались с самого строительства, некоторые прямо у самой поверхности земли по прошествии времени подверглись гниению и разрушению, на некоторых навесы 20-летней давности также подверглись разрушению. Выглядит это не эстетично и не гигиенично. Поэтому проект посвящен ремонту 8 (восьми) общественных шахтных водозаборных колодцев для водоснабжения населения для бытовых и технических нужд. 
Целью данного проекта является:
- удовлетворение потребностей населения в нецентрализовенном водоснабжении по всем санитарным нормам и правилам;
- создание условий для безопасного, удобного водозабора;
- благоустройство улиц, придание надлежащего эстетического вида
водозаборным колодцам - самого посещаемого, самого нужного объекта на селе;
- получение огромного морального удовлетворения жителями деревни.
Основные задачи, решаемые данным проектом:
- ремонт 8 (восьми) общественных шахтных водозаборных колодцев для водоснабжения населения для бытовых и технических нужд;
- сделать колодцы безопасными для забора воды;
- сделать потребляемую воду в соответствии санитарным нормам и требованиям; 
- придать водозаборным колодцам надлежащий эстетический вид.
Фотографии, отражающие водозаборные колодцы до реализации проекта прилагаются.
После завершения проекта общественные колодцы будут композиционно эстетично и гигиенично завершенными объектами благоустройства села.
На территории Веселовского сельсовета проживает 484 человека.
Проект рассчитан на все социальные группы населения, так как по воду в деревне во все времена года ходят и стар и млад.
Данный проект рассчитан после его реализации на 161 человека, 33% населения проживающего в Веселовском сельсовете.
В рамках реализации проекта планируется трудоустроить учеников старших классов в количестве 3 человек в период летних каникул, которые будут принимать участие в красочном оформлении колодцев.
Граждан, признанных в установленном порядке безработными, на территории сельсовета не имеются.
В рамках реализации проекта будут привлечены средства внебюджетных источников в виде спонсорской помощи общества с ограниченной ответственностью ООО «Восток», в лице генерального директора Апанасова В.В., который оказывает постоянную помощь в реализации мероприятий по благоустройству села.
Основными участниками реализации проекта являются население села, МБУК «Веселовская СОШ №7», Администрация Веселовского сельсовета, МБУК «Веселовская ЦКС»
Деятельность органа местного самоуправления, развивающего инициативы граждан и их общественную деятельность по приведению в надлежащее состояние фасадов домов, заборов, палисадников, придомовых территорий, тротуаров, улиц, скверов, парков, по посадке зеленых насаждений, разбивке клумб и уборке несанкционированных свалок: 
Копии муниципальных правовых актов о проведении субботников (месячников) по благоустройству территорий, конкурсов в сфере благоустройства  прилагаются.
Копия протокола собрания жителей села Веселое о ремонте общественных колодцев прилагается.
Ожидаемые результаты от реализации проекта
- отремонтировано 8 водозаборных колодцев;
 - обеспечена безопасность водозабора; 
- улучшено санитарно-гигиеничного состояния колодцев;
- состояния воды будет соответствовать всем санитарным нормам и правилам, отвечающим для нецентрализованного водоснабжения населения. 

